

Общее собрание коллектива театра им. Г. Сундукяна

Состоялось общее собрание коллектива Государственного драматического театра имени Г. Сундукяна, на котором обсуждался вопрос о переходе театра на самооплачиваемость и работу без государственной дотации.

С докладом выступил директор и художественный руководитель театра А. Гулакян. После доклада открылись оживленные прения, в которых приняли участие народные артисты Г. Джанибекян, В. Аджемян, А. Аветисян, заслуженный деятель искусств В. Варданян, машинист сцены А. Эйлазян, артисты Г. Хажакян и Ф. Довлатян.

Перед театром стоит задача—еще более повысить качество постановок, готовить новые постановки не за 3—4 месяца, как раньше, а в более сжатые сроки.

Выступившие отметили, что коллектив театра мобилизует все свои силы и достигнет новых творческих успехов.

Собрание приняло текст обращения ко всем работникам театров Армении.

В обращении говорится: «Обсудив постановление Комитета по делам искусств при Совете Министров Союза ССР о переходе на работу без дотации, коллектив театра им. Сундукяна приветствует это важное государственное мероприятие.

Переходя к работе без дотации, коллектив нашего театра обязуется: мобилизовать все имеющиеся ресурсы, бережно расходовать материалы, предназначенные

для спектаклей. Полностью ликвидировать потерю времени при подготовке новых постановок, строго укладываться в намеченные сроки и число новых постановок за год довести до 6—7.

Увеличить число спектаклей: вместо предусмотренных с 1 апреля до конца этого года 187 спектаклей дать 269 спектаклей. Ежемесячно устраивать 2—3 выездных спектакля в районах. Давать спектакли во все дни недели.

Еще более повысить идейное содержание и художественное качество спектаклей. Руководствуясь постановлением ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению», создавать новые, полноценные спектакли на современную тематику, обогатив, вместе с тем, репертуар лучшими пьесами классической драматургии.

Театр им. Сундукяна призывает все театры Армении, их руководителей и работников путем эффективного, целесообразного использования всех собственных средств и возможностей двинуть дальше развитие советского театра.

От имени коллектива обращение подписали: директор и художественный руководитель театра им. Г. Сундукяна, лауреат Сталинской премии А. Гулакян, секретарь партбюро народный артист Д. Малян и председатель месткома заслуженный артист О. Бунатян.